
Kedves Makettező Barátaink! 

Ismét egy igazán nagyszerű makett versenyen, azaz a Wolfpack 2022-őn vagyunk túl. Az előző évben megnövekedett 

érdeklődés alapján reméltük, hogy az idén még többen eljöttök. A tornaterem felújításának terve, aztán a felújítás 

elcsúsztatása, sokáig teljesen bizonytalanná tette, hogy hol tudjuk majd megrendezni a versenyt. Végül úgy néz ki, 

hogy tényleg a legutolsó pillanatban csíptük meg a helyszínt. 

Az előjelek, az előző dolgot nem számítva amúgy kedvezően alakultak. A verseny előtti napig 118 makettező 423 

munkájának a benevezése érkezett be. A helyszínen aztán ezek a számok 135-re és 480-ra növekedtek. 

Sajnos 5 makettező nem tudott eljönni, a Covid még mindig át tudja húzni a terveket. A megmaradt előnevezéseket 

leszámolva végül 452 makett vett részt a versenyen, továbbá a rendezők munkái mellett további 10 makett "Csak 

kiállított"-ként növelte a látni valók számát. 

Összegezve: 130 makettező 452 makettjét értékelte a 17 zsűritag. 

Na de itt meg is kell állnom. 

Ahogy nálunk már lenni szokott, történt néhány malőr. A legsúlyosabb, hogy az X03 Ecsettel festett kategóriát nem 

nézte meg egyik zsűri csapat sem, az X02-es ecsettel festett repülőt pedig egymástól függetlenül kettő is. A 

pozitívum, hogy mindkét csapat ugyanazon két makettet vette előre. A hiba több apró dologból adódott össze, de 

természetesen a felelősség az enyém. Az X03-ban indulóktól ezúton is bocsánatot kérek, de ezt a hibát sajnos nem 

lehet már utólag orvosolni. (Legfeljebb kompenzálni tudom az érintetteket legközelebb mondjuk egy sörrel.) 

A nyomtató szintén bekavart egy kicsit a tempóba, persze a legjobbkor, ezért kénytelen voltam a laptop monitorjáról 

olvasgatni a helyezettek adatait. Persze ott volt az okleveleken is, de kellett azért a kontroll. 

Most is felcseréltük az egyik makett készítőjét, aki természetesen jelezte, hogy itt valami tévedés van. De nem csak 

ezt tette meg. Az egyik különdíjat is neki adtuk a téves beazonosítás következményeként. Bár senki nem kérte tőle, 

de - úgy gondolom, nyugodtan ide írhatom a nevét -  Csilléry András magától értetődően azt is átadta az Abrams 

makett készítőjének. Nagyszerű cselekedet volt, itt is megköszönöm. 

A verseny után aztán még fellángolt a Facebookon egy dolog, amelyben tisztázódott, hogy a versenyszabályzattal 

ellentétes módon nem a készítője, hanem egy bizonyos csapat vezetője nevén lett benevezve jó pár makett. A csapat 

vezetője azóta felvette velem a kapcsolatot, mostanra egészen biztosan megértette, hogy ez így nem működik. A 

végleges eredmény listába már a tényleges alkotó neve került. Felhívtam a figyelmet arra is, hogy ez amúgy is öngól, 

hiszen így az azonos kategóriában benevezett csapattagok munkáit nem fogja értékelni a zsűri. Nálunk ugye egy 

kategóriában egy versenyző lehet díjazott. 

Nagy sikert aratott Magó Karcsi előadása. A tervezett 3/4 órás időtartamot a lelkes hallgatóság közel 3 órára 

nyújtotta. 

A Speed Painting versenyt viszont le kellett fújnunk, sajnos csak 2 fő jelentkezett. 

Hatalmas köszönet a látogatóinknak. Akár versenyzőként, akár börzésként, vagy akár csak érdeklődőként jöttetek, 

mindenképpen részetek volt a rendezvény sikerében. Köszönjük a Bogáncs Állatmenhely számára elhozott 

adományaitokat. 

Roppant népszerűnek bizonyult a "Hobbykuckó" programunk. Bízunk benne, hogy lesz eredménye is a munkánknak, 

a lelkes ifjoncokból lelkes makettezők vállnak. 

Köszönjük a börzések látogatását és támogatását is. Rendezvényünkön 17 helyszínen volt lehetőség makettek, 

kiegészítők, szakirodalom, szerszámok, meg még sok-sok minden beszerzésére. 

Szeretném megköszönni támogatóink segítségét is, hiszen nélkülük természetesen nem valósulhatott volna meg a 

verseny. 

A klubtársak munkája pedig ugyanilyen fontos volt, azért is nagy-nagy KÖSZÖNET! 

Szekér Géza 


